

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: светлана

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.10.2004 11:58:13

формирования заключения врача: 23.10.2004 21:58:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5928/answer/5929>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Разумеется, хламидиоз можно вылечить, надо выяснить причину неудачного лечения. Можно сделать, Вы совершенно правы, посев секрета простаты на хламидии с определением чувствительности к антибиотикам. Лечение должны проходить все половые партнеры одновременно, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Пишите, если будут еще вопросы.